



В Хомутовском районе глава одного из муниципальных образований подозревается в присвоении бюджетных средств



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении главы одного из муниципальных образований Хомутовского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, глава муниципального образования, действуя из корыстной заинтересованности, изготовиле фиктивные решения собрания депутатов муниципального образования, в соответствии с которыми получал денежное вознаграждение в размере большем, чем было ему установлено. В результате за период с января 2008 по сентябрь 2010 года подозреваемым были незаконно присвоены денежные средства в размере более 127 тысяч рублей, тем самым причинен ущерб муниципальному образованию на указанную сумму.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1266841>